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					Майстер-клас «Складні техніки фарбування»

					 

				

				
					Перукарське мистецтво полягає не лише у створенні стильних сучасних зачісок! А це об’ємна професійна компетенція, що включає багато вмінь і навичок, яким слід навчатися.

Що необхідно робити здобувачу освіти аби стати затребуваним у своїй професії?

Відповіді на цікаві питання довідалися майбутні майстри професії «Перукар (перукар модельєр), манікюрник» під час відео майстер-класу на тему: «Складні техніки фарбування».

Майстер-клас організувала і провела майстер виробничого навчання Н.М. Хедик разом з учнями III-го курсу.

      

				

				

				
					Категорія: Методична робота
					
					 Коментарі закриті
				

			

					
				
					

					

					Команда волейболістів Червоненського ВПУ посіла II-е призове місце у зональних змаганнях по волейболу

					 

				

				
					Команда волейболістів Червоненського ВПУ у складі Зозулі Олександра,Залужець Віктора,Туртяка Максима, Дигаса Андрія, Мурахевича Ігора, Телеги Богдана, Євтуха Віктора, Семенюка Павла та Семенюка Петра посіла II-е призове місце у зональних змаганнях по волейболу.

Вітаємо наших спортсменів та керівника фізвиховання Присяжну О.Є. зі “сріблом”!

Бажаємо не здаватися та впевнено йти вперед до нових перемог!
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					Вшанування пам’яті Лесі Українки

					 

				

				
					Сьогодні, у нашому навчальному закладі, продовжили вшанування пам’яті Лесі Українки. В училищі відбувся надзвичайно пізнавальний та емоційно насичений захід, який майстерно підготували кл.керівник Захарчук О.П. спільно з своїми учнями. Врочистості відбулися в святково прибраному залі, затишна атмосфера особливості та небуденності витала в повітрі, налаштовуючи усіх присутніх на свято музики, поезії й любові.

Щиро вдячні усім, хто знайшов можливість долучитися до літературного заходу попри будь-які перешкоди та низький уклін та вічна шана нашій геніальній Лесі, яка крізь віки й століття залишатиметься незмінним брендом усього українського!

    

				

				

				
					Категорія: Новини закладу
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					У Червоненському ВПУ відбувся випуск здобувачів освіти

					 

				

				
					У Червоненському ВПУ відбувся випуск здобувачів освіти з професії “Тракторист-машиніст с/г виробництва,слюсар з ремонту с/г техніки, водій автотранспортних засобів категорії “В”, “С” ” та “Електрогазозварник, коваль ручного кування,водій автотранспортних засобів категорії “В”, “С”.

З вітальним словом до випускників звернувся в.о.директора Червоненського ВПУ В. А. Ляшовський , який зазначив, що отримання дипломів – це завжди особлива й визначна подія, адже це не тільки завершальний етап навчання, це – початок нового життєвого етапу, продовження навчання і професійного зростання.

Дорогі наші випускники, сміливо йдіть вперед, не бійтеся перешкод , мирного Вам неба, оптимізму та усіх життєвих гараздів!
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					БРАМА- ОНЛАЙН ВАРТА УКРАЇНИ

					 

				

				
					
Чому БРАМА?




Брама – це ворота, які захищають від небезпеки та закривають  нас від негативного впливу. 








В історії людства Брама виконувала найважливіші соціальні функції, одна з яких – оборонна, як захищені в’їзди в міста, фортеці, замки, садиби, на мости і шляхи. У середньовіччі Брама уособлювала все місто як захищену спільноту, що відображено в міській геральдиці багатьох українських міст, таких як: Львів, Івано-Франківськ, Чернівці, Рівне, Херсон та інших.




ПРОБЛЕМА




Війна відбувається не лише за територіальну цілісність, а й за інформаційний простір. Російська інформаційна експансія посилилась з початком повномасштабного вторгнення. Тобто, росіяни намагаються досягти власних національних інтересів методом беззбройного проникнення в інформаційну сферу.




Несвідоме споживання інформації та недостатній рівень інформаційної грамотності стали передумовами спільної для всіх українців проблеми – засилля ворожої пропаганди та фейків. Дезінформація в мережі негативно впливає на свідомість людей та хід війни в цілому, тому користувачі мережі Інтернет мають завжди бути обачними та вміти розпізнавати фейки, пропаганду та дезінформацію.




Щоденно, гортаючи стрічку у своїх соціальних мережах та месенджерах ми натикаємось на інформацію, яка на нашу думку є неправдивою або небезпечною. У свідомої людини виникає природнє бажання прибрати таку інформацію із медіа простору або заблокувати її поширення.  




УНІКАЛЬНІСТЬ




Ми перейшли від мрій до дій, та вирішуємо проблему кількісно та якісно. 




КІЛЬКІСНО зменшуємо медіаприсутність росіян. Ініціатив, які б вирішували проблему протистояння пропаганді, немає. В 2022 існували подібні проєкти в Telegram та Facebook, але, на жаль, припинили свою діяльність. Наша унікальність – це наявність бази ворожих ресурсів, можливість виявлення осередків пропаганди та їх блокування.




ЯКІСНО ми вчимо виявляти і недовіряти ворожому контенту.




Ми не займаємось ДДОС атаками, або іншими діями які потребують спеціальних знань та навичок, або спеціалізованого програмного забезпечення. Наразі є подібні ініціативи, але ми вважаємо за потрібне підсилити їх. Освітня частина проєкту спрямована, перш за все, на задоволення потреб учасників нашої спільноти та утримання їх мотивації на систематичне виконання дій з блокування. 




Для того, щоб бути частиною проєкту, користувачам достатньо мати мобільний телефон або компʼютер, та трохи часу, який користувач готовий приділити для важливої справи. 




РІШЕННЯ 




Для блокування того чи іншого джерела необхідно надсилати скарги і чим більше буде скарг, тим більша вирогідність того, що джерело буде заблоковано. Саме із цією метою ми пропонуємо нашим користувачам стати частиною «BRAMA». https://t.me/+rPL5V0CMx0NlOTky




Діяльність проєкту Брама направлена на захист медіа простору  від російської пропаганди, блокування каналів поширення дезінформації,  протиправного та забороненого контенту. Також, метою проєкту є покращення медіа-грамотності українців, зменшення впливу пропаганди на суспільство та популяризація безпечного поводження в мережі інтернет.




Що ми пропонуємо учасникам:




	можливість повідомити про джерело неприйнятного контенту, для подальшого масового надсилання скарг спільнотою та подальшим блокуванням такого джерела;
	допомогти заблокувати джерело неприйнятного контенту, шляхом долученості до масового надсилання скарг;
	отримати поради щодо медіа та кіберграмотності;
	бути поінформованим про небезпечні схеми шахрайств, які ширяться мережею;
	бути обізнаним, щодо фейків, які просувають вороги у наш медіапростір.





Також, ми пропонуємо нашим учасникам розважальний контент, який дозволить трішки відволіктись від виконання завдань та порадіти разом із нами успіхам українських військових та недолугим вчинкам нашого спільного ворога. 




ДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ




На сьогодні в рамках проєкту функціонує Телеграм бот, який накопичує лінкі на джерела що необхідно заблокувати, телеграм канал де публікуються лінки для блокування спільнотою, Вайбер спільнота, та сторінки в соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм.




З початку діяльності нашого проєкту, користувачі надіслали понад 140 тис. лінків на джерела, які на думку користувачів необхідно заблокувати.




Станом на січень 2024 року учасниками спільноти заблоковано понад 26 тисяч джерел поширення неприйнятного контенту. Як видно із статистики – роботи ще дуже багато і ми потребуємо допомоги нових небайдужих і активних учасників.




ЯКЩО ТИ НЕ МОЖЕШ ДОНАТИТИ СВОЇМИ СИЛАМИ АБО ФІНАНСАМИ, ТО МИ МОЖЕШ ДОНАТИТИ СВІЙ ЧАС!
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Сторінка 1 із 8012...5...»Остання »

		


	




	
			
Умови прийому



	
	Без сертифікатів про зовнішнє оцінювання
	Навчання безкоштовне
	Відтермінування від призову в армію




	
Учні отримують



	
	Стипендію у розмірі 1250 грн.
Стипендія учня-відмінника 1819 грн. 
	Трьохразове харчування 
	Безкоштовне проживання в гуртожитку
	Учні сироти та сироти з опікуном -  4249, 50 грн. і 4 разове харчування. 




	
Потрібні документи



	
	Заява на ім’я директора
	Документ про освіту
	Свідоцтво про народження (копія)
	Копія ІПН
	Довідка з місця проживання і про
склад сім’ї
	Фотокартки розміром 3х4 см.
	Медична довідка форма 086у,
ф. 063 (карта щеплень)
	4 конверти з маркою
	Електрона заявка на вступ у ДПТНЗ "Червоненське ВПУ"
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